



小小特警 教孩子自我保护

为了让社区的中小学生度过一个有意义 的假期,提高青少年个人能力及素质,定西北 里社区联合斯福社区儿童安全服务中心在 社区活动室举办了一场以小小特警为主题

的活动。1月24日9:30,10多名小朋友来

老师先让同学们分组绘画出人体最 脆弱且容易受伤的地方,用这种方式告 知同学们应该怎样更好地保护自己。

到社区活动室参加了此次活动。



接下来,老师又教同学们军体拳的动 作,叮嘱孩子们平时一定要注重锻炼增 加个人体质。最后,用过绳的游戏教育 同学们平时要注意观察身边出现的危 险,注意保护自己的人身安全。此次活 动在趣味游戏之余,让同学们明白了身 体健康的重要性,也学会了对于身边危 险的甄别。

供稿/定西北里社区 刘涛

◆活动预告◆

地区文化服务中心

2月8日迎新春送 春联活动

2月11日三间房地 区"迎新春 慈善情"联

定西南里社区

2月8日青少年绘 制团扇活动

三南里社区

2月9日参观金诺 佳音文化公司体验配音

定北里社区

2月8日青少年寒 假快乐营——写对联

定南里社区

2月7日青少年寒 假绘画课堂活动

艺水芳园社区

2月8日制作小

2月9日 仿真灭火 器消防体验

福怡苑社区

2月7日楼门长年 终总结表彰座谈会 定西北里社区

2月7日青少年活

动——危机谈判



大胆创意 彩绘面具乐翻

为了让社区青少年度过一个充满趣味的 寒假,同时丰富社区少年儿童的想象力及锻 炼他们的动手能力,1月25日上午,美然动力 社区联合立德社工开展了"彩绘面具乐翻天" 面具彩绘活动。

活动开始前,社工带领小朋友们进行了 破冰游戏——你来比划我来猜,通过游戏互 动的方式,吸引小朋友们参与进来,游戏掀 起的热潮为彩绘活动的开展作了良好的铺 垫。游戏结束后,社工开始讲解彩绘的技 巧和注意事项,之后拿出为小朋友们精心 准备的各种形状的纸浆面具,小狮子、南 瓜、山羊等,小朋友们各自挑选出自己喜好 的面且形状。

在工作人员介绍了面具的制作方法、小 技巧后,孩子们开始着手制作精美的面具。 他们有的细心描绘,有的大胆挥墨,一个个缤 纷多彩、各具特色的手绘面具在孩子和家长 的共同努力下制作完成。小小创作家们拿着 画笔绘出自己天马行空的想法,斑斓的色彩 与巧妙的图案汇集成一个个颇具创意的作 品。不少同学一边画着,一边乐着,脸上笑开 了花。



通过参加此次活动,孩子们不仅体验到 了设计、制作彩绘面具的乐趣,而且在设计、 制作过程中得以发现美、创造美,进而提高了 审美能力和艺术修养。活动在快乐的合影中

顺利结束,在父母的陪伴下,在纯真童心、奇 妙无穷的想象力里,孩子们度过了寒假中快 乐的一天。

供稿/立德社工 马春雷



翠秘诀 小朋友做魔方达人

1月30日下午,福怡苑社区开展了 一场趣味横生的"玩转魔方"活动。社 区邀请了快乐营的罗老师来传授玩魔 方的秘诀,本次活动得到了小朋友和家 长们的积极响应,共有30余人参加了 此次活动。

玩转魔方主要是锻炼孩子们的逻辑

师为每个孩子准备了一个魔方,面对面 地教授孩子们如何复原魔方。刚开始, 老师向大家展示了把魔方迅速复位的神 奇速度,令在座的家长和小朋友惊叹不 已。随后,老师就从魔方的结构等基础 知识开始教起。很多小朋友和家长在老 师的指导下认真练习,有的小朋友迅速 思维能力,增强空间概念。活动现场,老掌握了方法和技巧,在老师的帮助下将



本次活动让青少年们都过了一把 魔方达人"的瘾,对魔方产生了浓厚的 兴趣。孩子们纷纷表示,没想到这小小 魔方竟有这么多乐趣,以后在空闲的时 候,转一下魔方,既活跃了思维还锻炼了 动手能力,真是一项老少皆宜的活动。

供稿/福怡茄社区 王璐



脑洞大开 孩子们巧做泥塑



刀] 干虽月少牛的寒恨沾动,吐 孩子接触到不同于课堂的新鲜活动, 1月29日上午,定南里社区居委会在 五建小区活动室举办了今年青少年 寒假的第一次社会实践活动——泥 塑,共有30余名中小学生参加了本 次活动。

孩子们在老师的指导下,充分发挥 自己的想象力,制作出形态各异的泥塑 作品,尽管弄得满手泥渍,但当看到自

C.未于例作A.木的水空作品的,孩子们 的兴奋之情溢于言表。

本次活动充分调动了孩子们参与 假期活动的积极性,锻炼了孩子们的动 手能力,开发了他们的想象力和创造 力。这不仅仅是一次有创意的手工制 作活动,更是一次促进青少年健康成 长,培养青少年开拓思维、勇于创新的 实践活动。

供稿/定南里社区 王霞

